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Nom : ……………..    Prénom : ……………………..


Contrôle : fonctions et angles inscrits
Exercice 1
Soit f, g et h trois fonctions linéaires dont les courbes représentatives passent respectivement par les points A, B et C (voir figure à droite).
1) A l’aide des coordonnées des points déterminer les trois fonctions.

Soit 
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2) remplir le tableau suivant en arrondissant les images au dixième:
	x
	-10
	-9
	-7
	-3
	3
	8
	10

	m(x)
	
	
	
	
	
	
	


3) tracez dans le repère de droite les courbes représentatives des fonctions k et m.
Exercice 2
1) Un jeux vidéo coûtait 64€ combien vaut il après une augmentation de 5% ?
2) Une veste vaut 84€ après une réduction de 30%, combien valait elle avant la réduction ?
3) un article coûtait 75€ il n’en coûte que 69 maintenant, quel est le pourcentage de la réduction ?
4) J’ai vendu ma console et mes jeux sur ebay, l’acheteur a payé 192€ j’ai empoché 187,2€. Quel est le pourcentage du prix payé par l’acheteur représente la commission ?

Exercice 3
	arcs
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	angle inscrit
	 
	 
	 
	 

	angle au centre
	 
	 
	 
	 


Toutes les réponses doivent être justifiées (citez les propriété au besoin)
1) Complétez le tableau ci-dessous en associant à chaque arc l’angle inscrit et l’angle au centre l’interceptant.
2) Si  
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 mesure 60° combien mesure 
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3) Si  
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 mesure 170° combien mesure 
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4) Que peut on dire de  
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Correction

Exercice 1

 f, g et h passent respectivement par les points A(-3;2), B(4;6) et C(7;5). Donc on a : f(-3) = 2 , g(4 )=6  et h(7)=5

De plus f, g et h sont des fonctions linéaires donc elles sont de la forme : 
[image: image13.wmf]:

f

fxax

a

, Ainsi :


[image: image14.wmf](3)(3)

2

 2(3) donc = 

(3)2

-3

f

ff

fa

doncaa

f

-=-

ì

=-

í

-=

î

 
[image: image15.wmf](4)4

6

 64 donc =

(4)6

4

g

gg

ga

doncaa

g

=´

ì

=´

í

=

î



 EMBED Equation.DSMT4  [image: image16.wmf](7)7

5

 57 donc =

(7)5

7

h

hh

ha

doncaa

h

=´

ì

=´

í

=

î


Conclusion : 
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2) 
	x
	-10
	-9
	-7
	-3
	3
	8
	10

	m(x)
	0
	3,2
	5,5
	8,4
	11,4
	13,4
	14,1
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3) pour tracer la courbe représentative de m je me suis servi du tableau. 
Pour k j’ai utilisé le fait que c’est une fonction linéaire donc je dois avoir une droite passant par O, et n’importe quel point dont les coordonnées sont de la forme (x ; k(x)), donc le point de coordonnées (3;1) fait parfaitement l’affaire.
Exercice 2

Pour une augmentation de t% la formule liant le prix initial 
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et le prix finale 
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, pour une baisse il suffit de prendre t négatif.

1) 
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 = 64×1,05 = 67,2€

2) 
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= 84 ÷ 0,7 = 120€
3) 
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[image: image29.wmf]100

t

 = 0,92 – 1 

donc t = -0,08×100  donc on a à faire à une baisse de 8%

4) 192 – 187,2 = 4,8  

4,8 ÷ 192 × 100 = 2,5 

donc ebay a empoché 2,5% de l’argent dépensé par l’acheteur.

Exercice 3
	arcs
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	angle inscrit
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	angle au centre
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2) « Si dans un cercle un angle inscrit et un angle au centre interceptent un même arc alors la mesure de l’angle inscrit est la moitié de celle de l’angle au centre. »
 Donc d’après les hypothèses du tableau on peut écrire : 
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ainsi 
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= ½ 60° = 30° et 
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= ½ (360 - 
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) = ½ (360 – 170) = 95°
3) Dans le troisième cercle 
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interceptent le même arc 
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, or « si dans un cercle deux angles inscrits interceptent le même arc alors leur mesures sont égales » donc 
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